

JM 集美整形 特约呈现 第二届中国七夕夫妻节特别报道
源自1999·集美更懂你

愿天下眷属终成有情人

第二届中国七夕夫妻节温情举办 百余对创业家夫妇以“爱”之名相约七夕

“纤云弄巧，飞星传恨，银汉迢迢暗度。”古往今来的岁月长河中，爱情始终如波浪，涌动着生命和家的美丽与丰盈！“执子之手、与子偕老”，这个千百年来爱情盟约被无数爱人传颂，并穿越时空诉说着婚姻最本真的誓言。8月17日、中国七夕节当天，由郑州报业集团主办、电影机“爱情故事”婚纱照承办、集美整形、杜康特约呈现的“第二届中国七夕夫妻节家风传承论坛暨电影机家风传承影片年度颁奖盛典”在郑举行。

百余对创业家夫妇齐聚郑州，为爱赴约，共同诉说中国婚姻文化的正能量。来自各界的社会人士千余人参加并聆听了嘉宾们就婚姻、家风、国风的精彩发言。

记者 唐善普/文 宋晔/图



三全食品创始人陈泽民(中),省实验幼儿园园长张秋萍(右二),四季胖哥集团董事长邱新航((左三),西湖大学校董、鹏宇投资集团总裁朱新红(左二),圆方集团总裁薛荣(右三),电影机爱情故事婚纱照创始人刘娟(右一),主持人张健(左一)现场论道家风传承

家风论坛“爱情、孝心、家风、创业”成关键词

下午5时30分，三全食品创始人陈泽民，省实验幼儿园园长张秋萍，四季胖哥集团董事长邱新航，西湖大学校董、鹏宇投资集团总裁朱新红，圆方集团总裁薛荣，电影机爱情故事婚纱照创始人刘娟等作为“第二届中国七夕夫妻节家风传承论坛”特约嘉宾，就婚姻、孝心、家风、创业以及爱情故事等与大家进行了分享。

好的家仿佛像风一样是轻盈的、温馨的，无处不在、无时不有，溢满在家庭的每个角落。传承中华优秀文化，弘扬良好家风美德，正是举办此次活动初心。

如何在婚姻中书写两人相濡以沫的经典？如何让天下眷属终成有情人？如何让后辈能传承并弘扬良好的家风美德？论坛的焦点话题始终围绕着爱情、婚姻、家庭、家风及家和万事兴等进行。嘉宾结合自己的创业经

历，各自以独特的见解发表对现代家庭“爱是家风”的解读。

从世族大家文字化的家训、家谱，到普通百姓父母长辈的一言一行，再到夫妻的相濡以沫，家规、家教形式不同，传递的是一个家庭或家族的道德标准和价值取向。陈泽民笑称：“与老伴有了孩子还没有牵过手，现在老了，才开始天天牵手。”他认为，爱情就是拥抱彼此的初心，让初心回归共同的家庭。在相扶相依的路上承诺着责任与担当。

永远牢记父亲“吃亏是福”家训的朱新红，捐助做慈善超过5亿元。其中3亿元用在了教育上。他的爱心公益是因为自己从小感动于父亲修学校的凳子。“‘修凳子’和做公益，传承了父亲的家训和家风”。

邱新航则从以教导员工学国学、颂国风、传承中华文明传统说开，以朴

素的语言、感人的故事，感动着台下人们的心灵。

年轻时为了爱情从重庆追到河南的薛荣，则以自己的爱情故事、以孝敬老人和传承家风的实践告诉大家，在创业的过程中，同样要重视家庭、重视家风，把孝与善的美德放在首位。她表示：“爱是家风，爱是家风的根，这是可以传承和必须传承的。”

做教育38年的张秋萍，深谙“教育要从娃娃抓起”的重要性，她动情地称，家是最小的国、国是最大的家，每一个家庭、每一对夫妻在人生前行路上都要承担起各自的责任，只有相互谅解，婚姻才能长久，家庭才能幸福。

“不论时代发生多大变化，不论生活格局发生多大变化，我们都要重视家庭教育，注重家风。”刘娟说，家庭是社会的基本细胞，让初心回归我们的家庭，才能真正做到敬畏爱情、保鲜婚姻。



三全食品创始人陈泽民、贾岭达夫妇

为爱相约“第二届中国七夕夫妻节”温情举办

在这场传承中华优秀传统文化、弘扬良好家风美德的颁奖及论坛现场，来自全国各地的百余对创业家夫妇和知名社会人士，以及正和岛、嵩山会、河南省商业行业协会品牌拓展委员会、郑州女企业家协会、河南少帅集团军、伍佰会、教导型企业家协会(河南)联合会、春羽企业家协会、校长会、驻马店企业家协会、国际幸福论坛、她世界、共进塾、河南餐饮行业协会、陕西商会、全国新生代温商委员会、湖北商会、福建商会等各大商会协会代表一起携手爱人为爱赴约。

从一楼到三楼，鲜花、彩带、红地毯将活动现场布置得喜庆而祥和、温馨而浪漫。与会人员或夫妻或朋友或一家携手赴约，挥笔写下自己的名字和爱情誓言。

这晚的相聚、论坛、颁奖，只为那一对对相濡以沫、共走天涯的执着及白头偕老的渴望。

传承记忆 回忆录、爱情故事、家族影像为爱情保鲜

“家风传承论坛”最后环节进行了电影机家风传承影片颁奖。

“最具影响力奖”被模范创业夫妻、三全食品创始人陈泽民、贾岭达夫妇《长情的告白》摘取。

“最佳家风建设奖”分别被阿五黄河大鲤鱼创始人樊胜武、徐华夫妇的《喜结连理》、云联牧场创始人郑光辉、

吴会华夫妇的《一辈子拥抱》，欢乐爱家超市创始人王海洲、王绿红夫妇的《命中注定》摘取。

“最佳孝风奖”分别被阿利茄汁面创始人卢广利、王慧利夫妇的《快乐人生》、寻宝记创始人张亮、高颖夫妇的《善与诚》、真金耐火材料创始人宋金标、李松焕夫妇的《爱是真

金》所获得。

刘娟认为，夫妻需要一个属于自己的节日，而电影机开创的个人回忆录、夫妻爱情故事、家族影像如同“三驾马车”成为家庭和事业的驱动，给婚姻双方一次找回自己、坚守初心的机会，从而实现“愿天下眷属终成有情人”。

